

“霉运”的小偷

偷4次被逮4次

这已经是李晖(化名)第四次出手盗窃了,和前三次一样,结局依旧是当场被抓,接着被扭送到派出所。



“罗锅小偷”连呼倒霉 快报记者 赵杰 摄

房顶偷灯被抓现行

李晖是个驼背,皮肤黑黄,脚上穿着一双破旧的塑料拖鞋。

这次被抓是在玄武湖游乐场水泵房的房顶。前晚,游乐场的看门人耿师傅听到一阵异响,于是拿着手电筒出门查看,他发现,竟然有个人蹲在水泵房的房顶上。

“你干什么!”耿师傅大喝一声。动静惊动了游乐园的其他工作人员,大家合力将房顶上的人揪了下来。

蹲在房顶的就是驼背小偷李晖。被众人揪下来后,李晖手上还拿着一个老虎钳。

“你在上面干什么!”面对那么多人的质问,李晖老实实地交代,他在房顶上偷探照灯,已经有一个探照灯被他剪下来,丢在水泵房旁边的草丛当中。被发现

时他正在剪第二个。据悉,每个探照灯价值3000元。

水泵房前停着一辆自行车,前篓中还有一个空麻袋,李晖说,他打算用麻袋装起探照灯后骑车逃走。

因为驼背没人瞧得起

“真的很倒霉,偷了四次就被抓了四次。”李晖叹了口气。

2005年,李晖从老家连云港来到南京,在玄武湖公园偷了200斤电缆,谁料刚准备离开时就被抓个现行,被拘留了几天。

替,又没有父母扶持,30多岁也没有娶上媳妇。“就凭我,还娶媳妇,想都别想。”李晖说。

因嫌种田太苦,2002年李晖来到城市里,可是驼背很难找到工作,于是李晖找到包工头打工,然而辛辛苦苦地做了一年,包工头却跑了,李晖一分钱都没有拿到。经历了那件事后,李晖再也没有想过打工。平时他游荡在城市的大街小巷,靠捡垃圾为生。

还想回家种田

李晖说,光靠捡垃圾,经常是吃了上顿没下顿。看到街头上有小偷轻而易举地得手,于是他也动起了偷盗的歹念。

前晚,李晖准备向探照灯下手之前,还心想,这次可千万不能被抓了。然而偏偏事与愿违。

在派出所里,李晖双手戴着镣铐,低着头,“经历了这么多,我真的觉得我错了,不应该做犯法的事。”李晖说,他现在最期望的还是回家,等这件事完结了,他打算回老家种田。目前韶山路派出所正在处理此案。

(王先生爆料奖100元) 快报记者 解璐

贪心的小偷

连一毛钱纸币都不放过

快报讯(通讯员 武公记者 田雪亭)三个广西籍犯罪嫌疑人从南方一路偷过来,席卷了大量的财物。昨天,南京玄武警方发出通知,希望家中有过被盗经历的市民,能到玄武门派出所辨认一下,看看他们偷的东西里面有没有自己家丢的。

“不管是不是很值钱,看到什么拿什么,甚至连一毛钱他们都没放过。”玄武门派出所民警对记者说,“我们看了都觉得好笑,真是贼不走空啊。”

记者在玄武门派出所看到,桌子上放了一堆这三个蠢贼的“战利品”,真可谓琳琅满目,其中有枚枚香港回顾纪念币,面值10元,镶有蓝宝石红宝石和钻石的戒指六枚,一部手机,5个MP3,还有一块钱纸币316张,两块钱纸币

108张,5毛钱纸币102张,2毛钱纸币20张,一毛钱纸币18张。

记者了解到,这三名嫌疑人分别是李某、卢某和覃某,都是广西人,是3月28日在无锡落网的。当天晚上7点,无锡警方在一家旅馆进行治安检查,意外抓获这三个人。经过对比,无锡警方发现他们偷的纸币和南京玄武警方接报的一起失窃案对得上,于是将他们移交到玄武门派出所。

玄武门派出所民警进行了调查,发现鼓楼区有两起失窃案件和这伙嫌疑人交代的能对得上,但嫌疑人并没有交代彻底,玄武警方希望有更多的受害人能到派出所指认,“他们从桂林偷到湖南,再到江西、安徽、江苏,一路偷了不少。”

滑稽的小偷

混入人群大喊“抓贼喽”

快报讯(见习记者 李彦)夜幕下,两小偷到五塘村1号附近“开工”,还未得手,就被居民发现。众人大喊抓贼时,令人啼笑皆非的一幕上演了:贼人混在人群里,边逃边跟着喊,“抓贼喽。”可惜打错了算盘,被众人来了个“瓮中捉鳖”。

前晚8点左右,家住5楼的刘大妈锻炼归来,发现两名男子正忙着撬自己家门。“啊,有小偷!”刘大妈立即大叫起来。两名贼人如惊弓之鸟,用手电筒直射刘大妈双眼,并趁机仓皇而逃。

刘大妈的叫声,惊动了邻居。众邻居立即出动,一时间,抓贼声浪此起彼伏。

该小区仅有的一个出口,已被几位壮年男邻居堵住。众人藏于暗处,时刻准备“瓮中捉鳖”。这时,“咚咚咚”慌乱

而沉重的脚步声渐渐传来。两贼人从楼梯道内窜出,其中一身材壮实的贼人,手持一尺多长的铁撬棍。另一名瘦弱的则在慌乱中扔下一只皮包,撒腿往唯一的出口奔去。看清状况,三名男邻居互递眼色,一齐上去擒住壮贼。

另一边,邻居龚先生已经抓住瘦贼右腕,可令人啼笑皆非的是,瘦贼混在人群中跟着大伙一起高喊,“抓小偷啊,快,别让他跑喽。”边说边指着门外。“我真的愣住了,以为抓错了人,但我还是有点戒备,没松开手。”随后,瘦贼欲挣脱,被众人擒住。

借助灯光照射,几位邻居认出,这二人不久前已“光顾”过该小区。

很快,警方赶到现场,众人将两贼交给警方处理。(朱先生爆料奖70元)

窝囊的小偷

被一群大爷大妈围擒

快报讯(见习记者 李彦)“追哦,不能让偷车贼跑了。”前晚,虎踞路45号附近,十几位大爷大妈义愤填膺,拦住一偷车贼去路,合力将其擒下。

前晚7时许,一30多岁的中年男子从虎踞路55号附近一路狂奔,并大喊:“抓贼啊,抓贼。”前方,一20多岁的小伙骑着助力车加速前进,不时神色慌张地回头张望。行至一段下坡路时,助力车一头撞到一辆“雪铁龙”车尾上。小伙当场摔倒在地,半天没爬起来。

周围散步的大爷大妈们赶紧跑过来。而此时,气喘吁吁的中年男子已赶到。“就是他,这小偷真可恶。我刚回家,准备把东西搬到屋里,一转身,这人推着我的车子就跑了。”中年男子掀起小伙衣服说。哪知,小伙一甩胳膊挣脱开来,撒腿就跑,不料被大爷大妈们拦住了去路。“不能让他跑了!”一名老大爷大吼,众人一齐上去,七手八脚地拽住小偷。

小偷随后被赶来的民警带回派出所调查。(张先生爆料奖60元)

狼狽的小偷

慌不择路 跳桥摔断腿

快报讯(记者 薛林)两贼装扮成邮递员,潜入双桥立交附近的蔚蓝星座小区,被巡逻保安发现。两贼迅速分头逃窜,一贼翻墙逃走,一贼骑着摩托车冲向大门,将一名保安撞伤后,弃车逃窜,慌不择路,从铁路立交桥跳下摔断了右腿。

昨天上午11点多,两男子骑着一辆摩托车驶进蔚蓝星座小区,车座上有个邮局专用袋。门口保安以为两人是送邮件或报纸到小区的,并未在意。11点40分,保安巡逻时发现,骑摩托车的两男子在停车场附近鬼鬼祟祟。保安觉得有点不对劲,就悄悄走过去。其中一男子见保安靠近,扔下手中工具,撒腿跑了个没影。“站住!不许跑,你干什么的!”保安大喝。

此时,另一名戴眼镜的男子正在停车场内的一电瓶车前忙活,听到保安的呵斥声,三步并两步,跨上停在一边的摩托车,加大油门向小区大门口冲去。

“快!有小偷,有小偷,骑摩托车、戴眼镜的是小偷,快关大门!”正在门口值勤的保安葛瑞听到对讲机里传来同伴的呼声,立即启动电动门,准备关门抓贼。可来不及

了,摩托车怒吼着向大门冲来。葛瑞站在大门口,试图阻拦对方,被摩托车撞翻在地,眼镜男也重重地摔在地上。眼看追兵就要来了,眼镜男一骨碌爬起来,撒腿狂奔。

眼镜男一路横穿过迎天大街,跨过绿化带,向南逃窜。在逃到双桥立交下时,铁路立交桥的网状铁护栏,拦住了眼镜男的去路。此时,众保安追了上来,眼镜男急了,纵身从四五米高的铁路立交桥上跳下……

等众人追过去时,只见眼镜男瘫坐在立交桥上,抱腿呻吟,无法动弹,“哎呀,谁来帮我一下啊。”围观市民听说眼镜男是小偷,纷纷上前指责,“谁叫你偷东西的,看你下回还偷不偷。”也有人表示,“虽然是小偷,但现在摔成这样蛮可怜的,还是送医院吧。”

“你们别可怜他,这人该死!”小区保安告诉记者,他们小区曾发生多次失窃案,一些电瓶车上的电瓶常被偷。民警很快赶到现场调查,并用警车将小偷送到医院。

据了解,眼镜男是外地人,30多岁,右腿骨折,目前仍在医院救治。

(陈先生爆料奖90元)



小偷 瘫坐铁路桥下呻吟



警察 赶到现场调查



小偷 被抬上警车送往医院 快报记者 薛林 摄

别让自己在不注意中走近死神

据调查,现在80%的40岁以上的人在日常生活中会出现精神不振、情绪低沉、反应迟钝、失眠多梦、白天困倦、注意力不集中、记忆力减退、烦躁、焦虑、紧张、易受惊吓等症状,疲劳、乏力,活动时气短、出汗、腰酸腿疼、头痛、头晕、心悸、心律不齐等。此外,身体往往容易出现高血压、高血脂、高血糖、高血粘、高体重(通称“五高”),是一种“亚临床”高危险信号。

有关卫生部的统计资料显示,近几年来,五高人群急剧增多,伤残、死亡率大幅度上升。专家研究发现,除了我们改变不了的外在环境因素以外,药物使用中的依赖性、毒副作用,恰恰是导致各种并发症致死的主要原因。难怪人们常说有些病不致死但是治

死的,会让人在不意中走向死亡。

寻找解决问题的关键

一般西药作用强、效果快、使用简单,但药物会损害胃、肝、肾,有可怕的毒副作用、依赖性,适用于急性病;而中药一般效果缓慢,服用周期长,长期使用同样存在一些毒副作用。虽然适合慢性病,但属于整体机能调理而不治疗;营养保健品,针对性差,人体有效吸收少,属于只调节不治疗,还易引发某种营养过剩,诱发“五高”。

是实现人体自我控制,还是药物依赖?

彤辉公司研制的罗布麻茶,既是药也是茶,是药茶的一种。其药用野生罗布麻和茶叶的配比是按着人体的吸收量、每日代谢用水量严格配比。使其既有药用功能,又有整体调节之效。药

借茶力,茶助药理,相辅相成综合作用,其洗血、降脂、软血管、润肠胃、解毒、排毒、延年益寿的独特功效。药茶可以持续保持治疗、调理有效成分峰值,确保吸收快、作用持久、水量控制药量,药量控制吸收,符合人体自然用量,既保证了充分吸收有效作用,又随时解除各种药物等累积的毒副作用,使其排出体外。首创“水量给药”治疗结合疗法,可以使“五高”心脑血管病患者,摆脱对药物的依赖和毒害。

研究证实,彤辉紫花罗布麻茶含有芸香甙、槲皮素、生物类黄酮等活性成分及近30种微量元素、茶多酚等药用成分,通过胃肠壁毛细血管,进入血液循环,强力吸附血液中的油脂、血垢和代谢毒素随尿排除体外,清除血液垃

圾和血管壁上的动脉粥样斑块,剥离、溶解血栓、营养修复老化、硬化、脆化的血管,使血管恢复自身的弹性和容积。平稳血压,从根本上防止心脑血管的堵塞、破裂,最终使血液、血管恢复正常。另外,其有宁心安神、醒脑补中益气,改善睡眠、润肠胃、解毒、通便等多种功效。

改变方式,走出死亡谷

国际科研结论显示,药物治疗“五

高”、心脑血管疾病最主要是生活方式的改变,可以使“五高”、心血管病几率降低80%,并减少2/3的猝死。而解决这个问题最简单方便又经济有效的方法便是常喝彤辉紫花罗布麻茶、药、茶、水相互作用,综合调节血压、血脂、血粘、血糖。有关专家指出,一位中老年人喝三个月这种茶,可以使“五高”、心脑血管病等并发症下降70%—80%。

健康咨询热线:025-81531188

- 先声各连锁药店 金陵各连锁药店 志信堂药店 天使药店 大华中药店 天悦药店 国泰药店 华江药店 下关药店 光华门大药店 江宁 颐年堂药店 天悦药店 江浦:祥瑞药店 盐城:桥家乐福对面 3-4号 山西路宏图三胞对面 浦口:嘉伦光彩大药房(眼镜城1楼 顶山转盘处) 大厂:泰达药店(葛兴路488号) 六合:嘉伦光彩大西门药店 15号,上元大街702号 六合:九天大药房(人民医院对面,延安北路3号)